
Περαία 9 Δεκεμβρίου 2021 

Κύριε Δήμαρχε, 

Στο πλαίσιο του προγράμματος Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, με θέμα: 

«Αειφόρος Κινητικότητα», προκύψανε προβληματισμοί σχετικά με την 

εικόνα των δρόμων και της μετακίνησης των πολιτών του Δήμου που 

διοικείτε. 

Πρώτα απ’ όλα θα θέλαμε διαβάσεις στους δρόμους γύρω από το 

σχολείο μας. Επίσης να προστεθούν φωτεινοί σηματοδότες και 

ρυθμιστικές πινακίδες του Κ.Ο.Κ για την ύπαρξη του σχολείου.  

Επειδή στον δήμος μας ενδείκνυται η χρήση ποδηλάτου, θα θέλαμε να 

αυξηθούν οι ποδηλατοδρόμοι. Καλό θα ήταν ο Δήμος να διαθέτει δικά 

του ηλεκτρικά ποδήλατα, ώστε να μπορούν να τα χρησιμοποιούν οι 

κάτοικοι και οι επισκέπτες του Δήμου με  χαμηλό κόστος ενοικίασης. 

Υπάρχουν δρόμοι όπως η διασταύρωση της οδού Αμπελοκήπων με 

Ανθέων που δεν έχουν διαβάσεις, φωτεινούς σηματοδότες, ακόμα και 

σήμανση ή ηχητικούς σηματοδότες για άτομα με ειδικές ανάγκες. 

Σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία, να γίνεται συστηματικότερος 

έλεγχος στα αυτοκίνητα που σταθμεύουν σε λάθος σημείο. Η ύπαρξη 

ενός ελεύθερου χώρου του Δημοτικού Διαμερίσματος Περαίας, για 

δημιουργία χώρου στάθμευσης στο χώρο της κεντρικής αγοράς, θα έδινε 

λύση στο παραπάνω πρόβλημα. 

Ο ηλεκτροφωτισμός είναι ελλιπής σε κάποια σημεία και ο Δήμος σε 

συνεργασία με τις τεχνικές υπηρεσίες του να εντοπίσει πού απαιτείται 

επιπλέον ηλεκτροφωτισμός νέας τεχνολογίας LED.  

Αν και δεν έχει σχέση με την Αειφόρο Κινητικότητα, έχει να κάνει όμως 

με το «Ευ Ζην» των μαθητών του 1ου Δημοτικού Σχολείου Περαίας, σας 

κάνουμε γνωστό ότι το σχολείο μας και κυρίως οι τοίχοι του αποτελούν 

σημείο εκτόνωσης κάποιων, κυρίως τις βραδινές ώρες, με αποτέλεσμα 

τα πρωινά οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί αντικρίζουν άσχημες εικόνες. 

Θα θέλαμε την παρέμβασή σας για το συγκεκριμένο πρόβλημα. 

Ελπίζουμε να διαβάσετε τις σκέψεις μας και να γίνουν πράξη κάποιες απ’ 

αυτές. 

                                                                          Με εκτίμηση 

                     Οι μαθητές της Ε΄ τάξης στο 1ο Δημ. Σχ. Περαίας  

 


